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IMPRESSUM 

Die auf dieser Seite vorgestellten Produkte / Dienstleistungen werden angeboten von: 

ATL Renting GmbH 

Am Diek 43 

42277 Wuppertal  

Telefon: 0202/8 20 10 

Fax: 0202/8 76 36 

e-mail: gmbh@atlrenting.de 

Umsatzsteuer-ID: DE 278305695 

Handelsregister: HRA 23599, Amtsgericht Wuppertal 

Geschäftsführer:  

Vital Geybels 

 

 

Haftungsausschluss 

Diese Website bildet den temporären Stand eines kontinuierlichen Arbeitsprozesses ab. Obwohl 

bei der Zusammenstellung der auf unseren Webseiten enthaltenen Informationen größte Sorgfalt 

angewandt wurde, kann die ATL Renting GmbH für die Aktualität, Richtigkeit oder Vollständigkeit 

keine Gewähr übernehmen. Dies gilt auch für alle Links, auf die diese Website direkt oder indirekt 

verweist. Die ATL Renting GmbH ist für den Inhalt einer Seite, die mit einem solchen Link erreicht 

wird, nicht verantwortlich. 

In keinem Fall kann die ATL Renting GmbH für etwaige Schäden irgendwelcher Art verantwortlich 

gemacht werden, die durch die Benutzung oder im Zusammenhang mit der Benutzung der hier 

bereitgestellten Informationen entstehen, seien es direkte oder indirekte Schäden bzw. 

Folgeschäden einschließlich entgangenen Gewinns, oder Schäden, die aus dem Verlust von 

Daten entstehen. 

Wir behalten uns Änderungen der Informationen auf diesem Server ohne vorherige Ankündigung 

vor. Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich. 

Links zu anderen Websites 

Die Website enthält Links zu externen Websites. Da diese Websites nicht unserem Einfluss 

unterliegen, können wir keinerlei Verantwortung für deren Inhalte und den Datenschutz dieser 

übernehmen. 

Erklärung zum Datenschutz 

Datenschutzbestimmungen  

Der Schutz Ihrer Privatsphäre und Ihrer personenbezogenen Daten ist uns ein wichtiges 

Anliegen. Daher betreiben wir unsere Internetaktivitäten ausschließlich unter Berücksichtigung 

der jeweils anzuwendenden Datenschutzgesetze. 
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Persönliche Daten  

Wir sammeln in unserer Website keinerlei persönliche Daten ohne Ihre ausdrückliche 

Zustimmung. Ausschließlich Sie bestimmen darüber, ob Sie uns beispielsweise Ihre E-Mail-

Adresse oder Ihre Anschrift mitteilen wollen, um mit Ihnen in Kontakt treten zu dürfen, Ihre 

Anfrage bearbeiten zu können oder Ihnen Zugang zu speziellen Informationen oder Angeboten 

einräumen zu können. Diese persönlichen Daten werden von uns streng vertraulich behandelt, 

eine Weitergabe an Dritte außerhalb der ATL Renting GmbH findet nicht statt. 

Datensicherheit  

Wir treffen gewissenhaft Vorkehrungen, um Ihre Daten vor Verlust, Manipulation und 

unberechtigtem Zugriff zu schützen. Die Vorkehrungen entsprechen dem technologischen 

Entwicklungsstand. 

Cookies & Protokolle 

Zur kontinuierlichen Optimierung unserer Websites werten wir Daten über 

die Nutzung unserer Internetseiten wie die Anzahl der Seitenabrufe oder die 

Länge des Aufenthaltes statistisch aus. Die hierbei erhobenen Daten können 

nicht zu Ihrer Identifizierung verwendet werden. Für den öffentlichen Teil unseres Webangebotes 

nutzen wir zur statistischen Auswertung Google Analytics, 

einen Webanalysedienst der Google Inc. ("Google"). Google Analytics verwendet 

sog. "Cookies", Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert werden und die eine Analyse 

der Benutzung der Website durch Sie ermöglichen. 

Die durch den Cookie erzeugten Informationen über Ihre Benutzung dieser Website 

(einschließlich Ihrer IP-Adresse) wird an einen Server von 

Google in den USA übertragen und dort gespeichert. Die Nutzung von Google Analytics erfolgt 

dabei mit der Erweiterung "anonymizelp()". 

Das bedeutet, dass Ihre IP-Adresse nur gekürzt und nicht vollständig weiterverarbeitet wird. 

Google wird diese Informationen benutzen, um Ihre Nutzung 

der Website auszuwerten, um Reports über die Websiteaktivitäten für die Websitebetreiber 

zusammenzustellen und um weitere mit der Websitenutzung und der Internetnutzung verbundene 

Dienstleistungen zu erbringen. Auch wird Google diese Informationen gegebenenfalls an Dritte 

übertragen, 

sofern dies gesetzlich vorgeschrieben oder soweit Dritte diese Daten im Auftrag von Google 

verarbeiten. Google wird in keinem Fall Ihre IP-Adresse mit anderen Daten von Google in 

Verbindung bringen. Sie können die Installation der Cookies durch eine entsprechende 

Einstellung Ihrer Browser Software verhindern. Zudem können Sie die Verwendung von Google 

Analytics durch die Installation eines entsprechenden PlugIns in Ihrem Browser (Opt.-Out) 

verhindern.  

Marken- und Warenzeichen  

Alle innerhalb dieser Website genannten Marken- und Warenzeichen unterliegen 

uneingeschränkt den Bestimmungen des jeweils gültigen Kennzeichnungsrechtes und 

gegebenenfalls den Besitzrechten der jeweiligen eingetragenen Eigentümer. 

 


